

CONSIGNES DE SÉCURITÉ

NORMAS DE SEGURIDAD / SAFETY INSTRUCTIONS / VEILIGHEIDSAANWIJZINGEN

AFIN DE RÉDUIRE LE RISQUE DE CHOC ÉLECTRIQUE, D'INCENDIE ET DE BLESSURE, CE PRODUIT DOIT ÊTRE UTILISÉ CONFORMÉMENT AUX INSTRUCTIONS SUIVANTES :

- Tenir hors de portée des enfants.
- Ne pas immerger l'appareil dans l'eau.
- Le garder éloigné des liquides et de toutes sources de chaleur.
- Ne pas l'utiliser si le câble d'alimentation ou l'appareil est endommagé.
- Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, son service après-vente ou une personne de qualification similaire afin d'éviter un danger.
- Veiller à ce qu'il ne subisse pas de coups, ni de chutes. Ne pas l'utiliser de façon inappropriée.
- Vérifier soigneusement l'appareil et le câble d'alimentation avant chaque utilisation.
- Ne jamais essayer de le réparer soi-même. Prendre contact avec le fabricant, son service après-vente ou une personne de qualification similaire.

Para reducir el riesgo de descargas eléctricas, incendios y lesiones, este producto debe utilizarse de acuerdo con las siguientes instrucciones:

- Manténgase fuera del alcance de los niños.
- No sumerja la unidad en agua.
- Manténgase alejado de los líquidos y las fuentes de calor.
- No lo utilice si el cable de alimentación o la unidad están dañados.
- Si el cable de alimentación está dañado, debe ser sustituido por el fabricante, su departamento de servicio o una persona con una cualificación similar para evitar el peligro.
- Asegúrate de que no se someta a golpes o caídas. No lo use de forma inadecuada.
- Revise cuidadosamente la unidad y el cable de alimentación antes de cada uso.
- Nunca intente repararlo usted mismo. Contacte con el fabricante, su departamento de servicio o una persona con calificaciones similares.

To reduce the risk of electric shock, fire and injury, this product must be used in accordance with the following instructions:

- Keep out of reach of children.
- Do not immerse the appliance in water.
- Keep away from liquids and heat sources.
- Do not use it if the power cable or the appliance is damaged.
- If the power cable is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its after-sales service or a person with similar qualifications in order to avoid danger.
- Make sure it is not knocked or dropped. Do not use it improperly.
- Carefully check the appliance and the power cable before each use.
- Never try to repair it yourself. Contact the manufacturer, its after-sales service or a similarly qualified person.

Om het risico op elektrische schokken, brand en verwondingen te verminderen, moet dit product worden gebruikt in overeenstemming met de volgende instructies:

- Buiten het bereik van kinderen houden.
- Dompel het apparaat niet onder in water.
- Uit de buurt van vloeistoffen en warmtebronnen houden.
- Gebruik het niet als het netsnoer of het apparaat beschadigd is.
- Als het netsnoer beschadigd is, moet het worden vervangen door de fabrikant, de dienst na verkoop of een persoon met vergelijkbare kwalificaties om gevaar te voorkomen.
- Zorg ervoor dat het apparaat niet wordt geklopt of gevallen. Gebruik het apparaat niet op onjuiste wijze.
- Controleer het apparaat en de voedingskabel voor elk gebruik zorgvuldig.
- Probeer het nooit zelf te repareren. Neem contact op met de fabrikant, de dienst na verkoop of een vergelijkbaar gekwalificeerd persoon.

CARACTÉRISTIQUES

CARACTERÍSTICAS / FEATURES / KENMERKEN

Temps de désinfection :	5 min
Tiempo de desinfección - Disinfection time - Desinfectietijd	
Sortie USB :	DC 5V  1A
Salida USB - USB Output - USB Uitgang	
Entrée USB :	DC 5V  2A
Entrada USB - USB Input - USB Invoer	
Puissance maximum :	9W
Potencia máxima - Maximum power - Maximaal vermogen	
Longueur d'onde UV :	253,7nm (UV-C)
La longitud de onda UV - UV wavelength - UV-golflengte	
Intensité de rayonnement :	750uw / Cm²
La intensidad de la radiación - Radiation intensity - Stralingsintensiteit	

MISE EN MARCHÉ

ENCENDIENDO / SWITCHING ON / INSCHAKELEN

1. Brancher le boîtier de stérilisation UV à une source d'alimentation grâce à son câble USB fourni.

Conecta la unidad de esterilización UV a una fuente de energía usando el cable USB incluido.

Connect the UV sterilization unit to a power source using the included USB cable.

Sluit de UV-sterilisatie-eenheid aan op een voedingsbron met behulp van de meegeleverde USB-kabel.



Un signal sonore va retentir, l'appareil est allumé !

Una señal sonora va a sonar, ¡el dispositivo está encendido!

An audible signal will sound, the device is switched on!

Een geluidssignaal zal klinken, het apparaat is ingeschakeld!

FUNCTION STÉRILISATION

FUNCIÓN DE ESTERILIZACIÓN / STERILIZER FUNCTION / STERILISATORFUNCTIE

- Placer vos objets dans la boîte et fermer le couvercle.
- Appuyer sur le bouton de la fonction stérilisation.
- Ponga sus artículos en la caja y cierre la tapa.
- Presione el botón de la función de esterilización.
- Place your objects in the box and close the lid.
- Press the button of the sterilization function.
- Plaats uw voorwerpen in de doos en sluit het deksel.
- Druk op de knop van de sterilisatiefunctie.



FONCTION ARÔME
FUNCIÓN DE AROMA/ AROMA FUNCTION / AROMA FUNCTIE

- Mettre de l'huile essentielle dans l'emplacement prévue.
- Placer vos objets dans la boîte et fermer le couvercle.
- Ponga el aceite esencial en el lugar previsto.
- Ponga sus artículos en la caja y cierre la tapa.
- Presione el botón de la función de aroma.
- Put essential oil in the place provided.
- Place your objects in the box and close the lid.
- Press the button of the aroma function.
- Doe de etherische olie op de daarvoor bestemde plaats.
- Plaats uw voorwerpen in de doos en sluit het deksel.
- Druk op de knop van de aroma functie.



La fonction arôme et stérilisation s'allument en même temps !
¡El aroma y la función de esterilización se activan al mismo tiempo!
The aroma and sterilisation function light up at the same time!
De aroma en sterilisatiefunctie lichten tegelijkertijd op!

FONCTION CHARGEUR
FUNCIÓN CARGADOR/ CHARGER FUNCTION / OPLAAD FUNCTIE

- S'assurer que la boîte de stérilisation UV est branchée à une source d'alimentation.
- Puis, relier le téléphone à la boîte grâce au câble de chargement.
- Asegúrate de que la caja de esterilización UV esté conectada a una fuente de energía.
- Entonces conecta el teléfono a la caja con el cable de carga.
- Make sure that the UV sterilization box is connected to a power source.
- Then connect the phone to the box with the charging cable.
- Zorg ervoor dat de UV-sterilisatiebox is aangesloten op een stroombron.
- Sluit vervolgens de telefoon aan op de box met de oplaadkabel.



MANUEL D'UTILISATION - INSTRUCCIONES DE USO - USER MANUAL - GEBRUIKERSHANDLEIDING

BOITIER DE STÉRILISATION UV MULTIFONCTIONS

Caja de esterilización UV multifunción - Multifunction UV sterilization box - Multifunctionele uv sterilisatiedoos

Merci d'avoir choisi notre produit. Veuillez lire attentivement ce manuel pour utiliser votre produit sans risque et en profiter pleinement. / Gracias por elegir nuestro producto. Lea atentamente este manual para utilizar su dispositivo de forma segura y aprovechar al máximo. / Thank you for choosing our product. Please read this manual carefully to use our product safely and enjoy it to the fullest. / Bedankt dat u voor ons product hebt gekozen. Lees deze handleiding zorgvuldig door om uw product veilig te gebruiken en er optimaal van te genieten.

Ref. : 557620 – Lot N° : 11-20/01

Importé par/importado por/Imported by/Geïmporteerd door BMR Group 122 Rue du commandant Rolland, 13008 Marseille - France / Francia / Frankrijk - Distribué par/Distribuido por/Distributed by/Gedistribueerd door GIFI DIFFUSION SAS BP40 ZI la Boulbène, 47300 Villeneuve / Lot - France / Francia / Frankrijk.

homday
— Care —



Utilisation intérieure uniquement

Équipement Classe III

Équipement électrique à recycler spécifiquement

Courant direct

FR : Les produits électriques ne doivent pas être mis au rebut avec les déchets ménagers. Merci de les recycler dans les points de collecte prévus à cet effet. Adressez-vous auprès des autorités locales ou de votre revendeur pour obtenir des conseils sur le recyclage. ES : Los productos electricos no deben ser arrumbados con los desechos domesticos. Gracias por reciclarlos en los sitios de colecta previstos con este fin. Dirigase hacia las autoridades locales o su revendedor para obtener consejos sobre el reciclaje. EN: Electrical products must not be disposed of with household waste. Please recycle them at the designated collection points. Contact your local authorities or your dealer for recycling advice. NL: Elektrische producten mogen niet bij het huishoudelijk afval worden weggegooid. Gelieve ze te recycleren bij de aangewezen inzamelpunten. Neem contact op met uw plaatselijke autoriteiten of uw dealer voor advies over recycling.

